

Erasmus beszámoló

Név: **Marton Krisztina**; Intézményi Erasmus koordinátor

Célállomás: Usak Egyetem, Törökország; Nemzetközi hét

Időpont: 2023.05.29 – 2023.06.02

Május legvégén volt lehetőségem elutazni egy régi partneregyetemünkhöz Törökországba, Usakba. Ezzel az intézménnyel nagyon jó együttműködésünk van. Szinte minden évben érkeznek innen hallgatók Erasmus mobilitással és félévente 4-5 kolléga is meglátogat minket. Az usaki egyetemnek 25.000 hallgatója van. A campus hatalmas dombos-területen helyezkedik el, ahol a karok mellett a lány kollégium, uszoda is található.

Már látogatást tett nálunk az Usak egyetem rektora is 2019-ben. Ennek megfelelően nagyon szívélyesen fogadott az ottani nemzetközi iroda minden munkatársa. Nagyon sokan tőlük már jártak nálunk és a többiek is már hírből ismertek.

A nemzetközi héten 58 vendég volt 13 különböző országból pl.: Pakisztán, Georgia, Azerbajdzsán, Marokkó, Románia, Irán, Japán... A nemzetközi héten nagyon sok programot szerveztek nekünk, reggel kilenctől, este kilencig.



Többek között fogadott minket a Rektor és a Polgármester is.



Meghallgattuk mind a 20 résztvevő egyetem bemutatkozását, szigorúan 5 percben. Az egyik legjobb bemutató anyagunk (video, ppt) nekünk van. A GAMF által készített „We will rock you” videó mindenkinek nagyon tetszett. Erre mindenki határozottan emlékezett a 20 bemutató után is. Az NJE bemutatás közben a színpadra hívtam egy hallgatót, aki az egyetemünkön volt Erasmus mobilitáson. Ő olyan hálás volt nekem a sok segítségért, amit itt adtam neki, hogy még a szüleivel is szervezett egy találkozót, ami természetesen teázás volt.



Kulturális programelemek is voltak a nemzetközi hét alatt. Meglátogattunk egy helyi múzeumot, inkubátor házat, textil újrahasznosító üzemet. Kirándultunk az Usak Kanyonba, Ephesusba.



Természetes egész héten lehetőség volt a helyi gasztronómiát élvezni. Teljes ellátást kaptunk mind az 5 nap. Most is megbizonyosodott számomra, hogy a török konyha élvezetes, finom.



Az egész nemzetközi hét szervezésében, lebonyolításában nagy segítségre volt az ottani Erasmus Student Club. Nélkülük nem valósulhatott volna meg ilyen színvonalon a program.

